Tapudsbl Ha KomMmyHabHbIE yeayru 000 YK «AraT»
c 01 urosa 2020 . mo 31 gekadops 2020 r.

— ConepxaHue U TEKYIIUH PEMOHT===========n=nmm=mmmmn 20-47 py6./1M°. B T.4.:
(T, g— 4-59 py6./1m>

= Cooepoicarue u MeKyUuti DEMOHM  ammmmmmm 15-88 py6./1M2

— XO0J0JIHOE BOAOCHAOKEHU E-=======mmmmmmmmmm oo e 22-33 py6./1 M°

— BonoorBenenue (KaHAIU3AIMS) ================m=n=u-- 16-81 py6./1 M

— DIIEKTPOIHEPIHST ======mmmmmmmmm oo o o oo 2-78 py6./1kBt
— VCIyry pervioHayTBHOTO oreparopa 1o oopartieHuto ¢ TKO-------- 47306 py6./ 1 v
e Hopmarus HakorieHus TKO Ha YETIOBEKA --=-============n=n=n=nn- 2,03 m*/ron
(0,169 /mec)
e O6pawenyre ¢ TKO (Ha 1 (OTHOTO) YEJIOBEKA) --=============n=====- 80-03 /wm

"AptamoHOB A.A.




Tapudnbl Ha koMMyHasIbHbIe ycayra 000 YK «AraT»
c 01 nrouia 2020 . mo 31 gexaops 2020 .

JIJI1 AOMOB, HAXOASNIMXCS MO aJpecy:

= np-KT CraHke JMMUTpOBA, JOM:

v Ne67

v Ne67 kopnyc 1:
[opsiyee BOAOCHAOKEHUE================== 96-51 py6./1m3
Ten/I0O3HEPrUS============m=nn=mmmmcmmmna=-- 1504-63 py6./1 I'kan
Haiim sxxuiibst (H0M No67)------nmmmmmmmmmmmee 7-70 py6./1m?

- np-KT CTaHke Llumm*poisa, A OM:
v N267 Kopnyc 2
v Ne67 xopnyc 3:
Topsiuee BOAOCHAOKEHUE=============== ---95-56 py6./1m3
Ten/I0o3HEPrUsi=-==========s==nnmmmmmamanam=- 1441-54 py6./1 I'kan

- np-KT CTaHke JuMUTpOBaA, JOM:
v Ne67 kopnyc 5
v N267 Kopmyc 6:

[opsavee BOAOCHAOKEHUE================== 124-18 py6./1m3
Tenno3HepPrusi---=======s===nmsmmmaamema"-- 1517-84 py6./1 I'kan
Koj. 3aMOK (KOpPIYC 6)-================ux-- 23-00 py6./mec.

HAupexrop 000 YK & e .- -] ApTamMOHOB A.A.



Tapudnl Ha KOMMyHa/IbHbI€ YCIYTH 000 YK «AraT»
c 01 o 2020 r. mo 31 gexadpsa 2020 1.

JlJis JoMa, HaXo AL erocs no ajgpecy:
- V1. ®oxuna, ;oM N295:

— CopepKaHue ¥ TEKYIIUH PEMOHT-=-=-================ 20-47 py6./ IM* B T.U.
- Tugm- ======= 4-59 py6./ 1M
= Cooepoicanue u MeKyuwui peMonm ======== 15-88 py6./1M2
_ XO0JI0JHO€E BOAOCHAOKEHUE--======m==================== 22-33 py6./1 M
_ BonmooTBeneHue (KaHATA3ALUSA) =--==================== 16-81 py0./1 M
— DJEKTPOIHEPTHSI ======nn=n=m=m=mmmmm=m==mmmmmsmommsmsmnos 2-78 py0./1kBT
— YCIIyrH perHoHATBHOrO Orieparopa 1o oopateHnto ¢ TKO-----=-= 473-06 py6./ 1 v
e Hopwmarus Haxoriernst TKO Ha YeJOBeKa -----======--===========- 2,03 Mo
(0,169m°/mec)
e  O6pamenve ¢ TKO (#a 1 (OTHOrO) YeNIOBEKa) --=---=============="" 80-03 /m
— T'opsAuee BOIOCHAOKEHHE- =====================m====ooomsmos 13543 py0./ I
— TeIUIO HEPIHSI================m==m==m===mmsmmmomsmmmn oo 1685-50 py0./1 I 'kan
_ KOJIOBBIH 3aMOK-================nnmmmm=mmmmmm=mmm oo 23-00 py0./mec.
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Jlupextop 000 VK 7 ApTtaMoHOB A.A.



Tapudbl Ha KomMyHasibHbIe ycayru 000 YK «AraT»
c 01 mros11 2020 . mo 31 gexa6psa 2020 r.

1 OMOB, HAXOAALUXCA IO aJpecy:
- ¥Vn. KpaxmasieBa, jom:
v Ne55
v Ne55 kopmyc 1:

— CopnepkaHUE U TEKYIIHI PEMOHT-==============m===-== 20-47 py©./ IM® B T.U.:
- JTugpm. === 4-59 py6./1m°
= Codeporcanue u mexyujuii peMOHmM =======~ 15-88 py6./1M2
— XO0JIOTHOE BOAOCHAOIKEHUE--============mmmmmmmmmmmmme 22-33 py6./1 M
— BopmoorBenenne (KaHATU3ALMUS ) --=================n=== 16-81 py6./1 m°
— DJIEKTPOIHEPTHUS ======nmmmmmmmmmmmmmmmmm e m oo m 2-78 py0./1kB1
— YeIyru perdoHasHOro oreparopa 1o oopartenuto ¢ TKO-------- 47306 py6./ 1 v
e Hopmarus Haxoruierust TKO Ha HeNIOBEKa -----==================- 2,03 m/ron
(0,169%”/mec)
e O6parrienvie ¢ TKO (Ha | (0HOI0) YEJIOBEKA) -=-=================== 80-03 /m
— Topstyee BOMOCHAOIKEHNE---=-===============mmmmmm e 133-78 py6./1n0
— TeIIOPHEPIUS--===========mmmmmmmmmmmm e e 1660-89 py0./1 I 'kan
— KOIOBBII 3aMOK-=======m=mmmmmmmmmmmmmmmm o oo oo o e o 23-00 py0./mec.

Jupektop 000 Y xs / AptamoHOB AA.




Tapudsl Ha KoMMyHaJIbHBIE ycayru 000 YK «AraT»
c 01 1011 2020 . mo 31 gexka6psa 2020 r.

A poMma, HaxoAAUerocs 1o agpecy:
- yJ1. JHTreJIbCa, A. 3

— ConepkaHUE M TEKYUIHUH PEMOHT-================n=== 20-47 py6./1M° B T.U.:
- [Tugpm. =======r 4-59 py6./1m’
= Codeporcanue u mexywjuii peMonm ======== 15-88 py6./1M2
— XO0JI0JJHOE BOAOCHAOKEHUE-==========mn=mmmmmmmmmmm e 22-33 py6./1 M
— BonooTBeneHune (KaHAIM3ALMS) ==----================= 16-81 py06./1 M
— DJACKTPOIHEPTHS] =--======mmmmmmmmm o mmm o oo 2-78 py0./1kBT
—  YCITyTi PerMoHANBLHOrO orieparopa 1o odpartieHuo ¢ TKO-------- 47306 py6./ 1m0
e Hopmarus Hakoruierust TKO Ha YeNOBEKA === == == =========nmnmmn=-= 2,03 M Irox
(0,169%°/mec)
e Oopartenve ¢ TKO (Ha 1 (OTHOT0) YEIOBEKA) --=--================= 80-03 /m
— TeIIOPHEPI U~ -======== == == m e o oo oo 188045 py6./1 ['kan
I 0 G011 SRR S —————— 7-70 py6./1n°
— KOJIOBBII 3AMOK=======m=mmmmmmmmmmmmm oo oo oo oo 2200 py0./mec.
— Topstuee BOTOCHAOKEHHUE --=============n=mm=mmmmmmmmmmmmmmee 148-51 py6./1m°

Jlupextop 000 VK & ApTaMOHOB A.A.




